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Câu 1:  : (2 điểm) 
	a-  Vẽ đúng ảnh A’B’ trong hình 1
- Vẽ đúng ảnh A’B’ trong hình 2
	1,00 điểm
1,00 điểm



Câu 2: (2 điểm) 
a- Phân biệt tật cận thị và tật mắt lão:
	- Tật cận thị (mắt cận) nhìn rõ những vật ở gần nhưng không nhìn rõ những vật ở xa.
  Để nhìn rõ vật ở gần cần đeo kính cận là thấu kính phân kỳ
- Tật mắt lão (mắt lão) nhìn rõ những vật ở xa nhưng không nhìn rõ những vật ở gần.
  Để nhìn rõ những vật ở xa cần đeo kính lão là thấu kính hội tụ
Học sinh không trình bày như trên nhưng nêu được mắt cận có điểm cực viễn gần hơn mắt thường, mắt lão có điểm cực cận xa hơn so với mắt thường , thì vẫn chấm điểm bình thường
b- Trong hình 1 người lão thị sau khi đeo kính vẫn không nhìn rõ ảnh A’B’
Vì ảnh nằm ngoài khoảng từ điểm cực cận đến điểm cực viễn ( nằm ngoài khoảng giới hạn nhìn rõ của mắt) 
	0,5 điểm

0,25 điểm
0,5 điểm

0,25 điểm



0,25 điểm

0,25 điểm


Câu 3: (2 điểm)  
	a- Không  thể sử dụng  máy biến thế để thay đổi  hiệu điện thế nguồn điện pin, acquy.
- Vì dòng điện trong pin và acquy là dòng điện không đổi,
- không tạo ra từ trường biến thiên , số đường sức từ xuyên qua tiết diện S của cuộn thứ cấp không biến đổi nên không xuất hiện dòng điện cảm ứng trong cuộn thứ cấp.
b- Hiệu điện thế cuộn sơ cấp là 380V
Công thức, cách làm đúng chấm 0,5 điểm, đáp số đúng chấm 0,5 điểm, công thức- cách làm sai hoạc không trình bày nhưng kết quả đúng thì không chấm điểm
	0,5 điểm

0,25 điểm
0,25 điểm

1 điểm




Câu 4: (2 điểm) 
	a- Điện trở dây dẫn: 1
  - Công suất hao phí: 100W
b- Khi công suất hao phí điện năng trên các dây dẫn điện trong các hộ gia đình sinh ra lớn sẽ dẫn đến nguy cơ chập điện (cháy nổ do điện) gây mất an toàn cho người sử dụng điện.
- Để làm giảm hao phí điện năng hao phí do toả nhiệt trên đường dây dẫn truyền tải điện cần làm giảm điện trở dây dẫn bằng cách tăng tiết diện dây
Học sinh chọn thay thế bằng dây đồng có điện trở suất thấp hơn( dùng dây dẫn có điện trở thấp hơn) vẫn chấm điểm bình thường.
	0,5 điểm
0,5 điểm
0,5 điểm


0,5 điểm


Câu 5: (2 điểm) 
	a- Tiêu cự kính lúp 50x: 0,5 cm
- Tiêu cự của kính lúp 100x:  0,25cm
Cách làm , công thức đúng chấm 0,5 điểm, kết quả đúng chấm 0,25 điểm cho mỗi đáp số. Cách làm sai, công thức sai hoặc không trình bày cách làm nhưng có kết quả đúng thì không chấm điểm
b- Dùng kính hiện vi có kính lúp 100x thì quan sát được tiêu bản lớn hơn
Vì kính lúp có số bội giác càng lớn thì ảnh quan sát được càng lớn
	0,75 điểm
0,75  điểm



0,25 điểm
0,25 điểm
	a- Tính tiêu cự:

           G =   => f  =  
b- Dựng được hình ảnh của AB qua kính 


	
0,50  điểm

1,00 điểm




Lưu ý : Học sinh làm cách khác đáp án nhưng đúng vẫn chấm điểm bình thường
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